

インターフェックスジャパン 2018 出展のご案内

2018年6月1日 オルガノ株式会社

オルガノ株式会社は6月27日~29日に開催される『第31回インターフェックスジャパン』に出 展する運びとなりました。今回は、昨年上市し日刊工業新聞社のモノづくり賞を受賞した純水・超純 水装置『ピュアライト/ピューリック- α (アルファ)シリーズ』や業界最高水質を誇る超純水装置 『ピューリックω(オメガ)』などを展示します。心よりご来場をお待ちしております。

時 2018年6月27日(水)~29日(金)10:00~18:00(最終日のみ17:00) 日

場 所 東京ビッグサイト ブース No. E 22-32

住所: 東京都江東区有明3丁目11-1

交通: JR 国際展示場駅下車 徒歩約7分

ゆりかもめ 国際展示場正門駅下車 徒歩約3分

※会場へのアクセスはこちらをご覧ください。

http://www.bigsight.jp/access/transportation/

主 な 展 示 ① 純水・超純水装置 α (アルファ)シリーズ 内 容

昨年上市した新しいコンセプトの超純水装置を展示します。

- ② 高感度分析用超純水装置 ピューリックω (オメガ) 好評の滴下採水デモンストレーションを実施します。
- ③ 超純水装置 PURELAB flex シリーズ 幅広い用途に使えるデザイン性の高い超純水装置です。
- ④ 製薬用水製造・供給装置 (パネル展示) 業界 No.1 の納入実績を誇る製薬用水装置をご紹介します。

機 槑 展示予定品 (参考)



① 新型純水・超純水装置 αシリーズ



超純水装置 PURELAB flex シリーズ



② 超純水装置ピューリックω(オメガ)



④ 製薬用水装置・供給装置 (パネル展示)